

Извещение

О проведении спортивных соревнований по виду спорта «бадминтон» в рамках Всероссийской спартакиады по летним видам спорта среди сильнейших спортсменов 2022г.

Организаторы:

Общее руководство осуществляют Министерство спорта РФ, Федеральное государственное автономное учреждение «Федеральная дирекция организации и проведения спортивных и физкультурных мероприятий», Министерство спорта Московской области, ОСОО «Национальная федерация бадминтона России» (НФБР). Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОО «Московская областная федерация бадминтона» и главную судейскую коллегию, утвержденную Министерством спорта РФ.

Главный судья – Сахнов Борис Иванович.

Главный секретарь – Иванов Игорь Аркадьевич.

Нормативные документы:

Регламент проведения спортивных соревнований по виду спорта «бадминтон» в рамках Всероссийской спартакиады по летним видам спорта среди сильнейших спортсменов 2022г., действующие правила вида спорта бадминтон, утвержденные министерством спорта РФ, правила проведения соревнований.

Сроки проведения:

27 августа – 02 сентября 2022г., 27 августа – день приезда, 01 сентября – день финалов, 02 сентября – день отъезда.

Место проведения:

Московская область, г. Раменское, МАУ Раменского городского округа «МФСК «Борисоглебский» (ул. Махова 18/1).

Участники соревнований:

К участию в спортивных соревнованиях допускаются мужчины и женщины 2008 года рождения и старше, имеющие спортивную квалификацию не ниже I спортивного разряда и входящие в состав спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации.

От одного субъекта Российской Федерации может быть заявлена только одна спортивная сборная команда.

Максимальный состав спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации до 12 человек, в том числе до 10 спортсменов (до 5 мужчин и до 5 женщин) и до 2 тренеров (в том числе 1 руководитель команды).

Условия проведения:

Субъект Российской Федерации может заявить: базовые регионы - в одиночных разрядах не более трех спортсменов в каждом разряде; в парных разрядах – не более двух пар в каждом разряде; в смешанном парном разряде –

не более трёх пар. Остальные регионы - в одиночных разрядах не более двух спортсменов в каждом разряде; в парных разрядах – не более одной пары в каждом разряде; в смешанном парном разряде – не более двух пар. Каждый спортсмен сборной команды субъектов Российской Федерации должен выступить хотя бы в одном разряде.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются 48 мужчин и 48 женщин в одиночном разряде, 32 мужских пар и 32 женских пар в парном разряде, 48 пар в смешанном парном разряде. Заявки подаются согласно установленной квоты по разрядам. В случае превышения общего числа участников до соревнований допускаются спортсмены с большим рейтингом или суммой рейтинга в парных разрядах. В случае меньшего количества участников, возможно увеличение числа спортсменов в одиночных и парных разрядах (если они присутствуют в заявке), но не более установленной квоты. НФБР оставляет за собой право выделения места в таблице сильнейшим спортсменам, не имеющим рейтинга, но без превышения выделенной квоты регионам.

Вид волана:

Соревнования проводятся перьевыми воланами марки YONEX AS 40/50. Воланы предоставляются Министерством спорта РФ.

Финансирование:

Финансовое обеспечение спортивных соревнований осуществляется в соответствии с разделами IX, X Положения о Спартакиаде, утвержденного Минспортом России.

Награждение:

Победители и призеры в личных видах программы спортивных соревнований награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

Тренеры победителей в личных видах программы спортивных соревнований награждаются дипломами Минспорта России.

Всем участникам спортивных соревнований Спартакиады вручается сувенирная продукция Минспорта России.

Заявки на участие:

Заявка на участие в спортивных соревнованиях (именная, техническая, по разрядам), подписанная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, руководителем региональной спортивной аккредитованной федерации и врачом, и иные необходимые документы подаются в НФБР **не позднее 03-его августа** по адресу: г. Москва Лужнецкая наб., 8, стр. 1, офис 411, электронная почта infobadm@yandex.ru, копию на электронную почту badm2005@mail.ru.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- документ, касающийся принадлежности участника к субъекту Российской Федерации;
- документы, подтверждающие спортивную квалификацию;
- копия полиса обязательного медицинского страхования;
- оригинал документа страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- спортсменам до 18 лет, нотариально заверенное согласие от родителей (опекунов), на участие в спортивных соревнованиях.

Жеребьевка в игровых разрядах (предварительный этап в мужском и женском одиночных разрядах; мужской, женский и смешанный парные разряды) проводится перед началом соревнований главной судейской коллегией по бадминтону на совещании тренеров-представителей сборных команд субъектов Российской Федерации в соответствии с правилами по виду спорта.

Жеребьевка финального этапа в мужском и женском одиночных разрядах проводится главной судейской коллегией по бадминтону на совещании тренеров- представителей сборных команд субъектов Российской Федерации сразу после завершения группового этапа в соответствии с правилами по виду спорта с четом игр группового этапа.

Проживание и размещение:

Ответственный за размещение команд участниц соревнований — Сосипатрова Анастасия Сергеевна - 8(496)461-32-58, saturnhotel@mail.ru.

Место размещения:

гостиница «Сатурн», г. Раменское, ул. Махова 18. Адрес для бронирования: soksaturn@mail.ru. Телефон: 8-496-46-7-45-73.

Данное извещение является официальным вызовом на соревнования!

Председатель Совета НФБР



А.М Антропов